Bratři!
       Při příležitosti oslavy 20tiletého trvání sboru dobrovolných hasičů dovolte mi podati zprávu o jeho činnosti. – Bylo to v letech 1900 – 1907, kdy naše malá vesnička stihána byla častými požáry, při nichž zdejší občané museli bez obrany státi a spoléhati se na pomoc sborů z nejbližšího okolí. Proto v r. 1907 domluvili se občané a založili si sbor dobrovolných hasičů. Hned tenkráte přihlásilo se do sboru 24 členů činných, z nichž bratři Ant. Krejčí, Frant. Král, Frant. Peterka a Adolf Dudek dosud jsou jeho členy. Počet činného členstva se mnoho neměnil. Jedině ve světové válce klesal počet členů odchodem k službě válečné, ze které se domů nevrátili tito bratří: Ant. Tocháček (bývalý starosta sboru), Antonín Věstinský, Jos. Pokorný a Ant. Dudek. Následkem válečného strádání a utrpení zemřeli Jan Jež a Josef Krejčí. Dnes má náš sbor 20 činných a přispívajících členů.
       Mladému sboru zakoupila obec dvoukolovou stříkačku a pracovní kroj. Sbor sám v dalších letech pořídil si kroj slavnostní i ostatní nejpotřebnější hasičskou výzbroj. Veškeré hasičské nářadí přechováváno bylo na bezpečném místě u br. Jos. Štauda až do roku 1922, kdy sbor vystavěl si skladiště. Obec darovala 2.000Kč, každý člen sboru pracoval 2dny zdarma, každý rolník dovážel s potahem 2dny zdarma stavební materiál, obětaví příznivci z obce i okolí darovali dříví na vazbu – a tak společnou prací všech lidí dobré vůle vybudováno skladiště, malé sice, ale přece jenom naše.
       Od založení sboru 16 řádných valných hromad, 3 mimořádné

15 schůzí člen         ize výborové. Pořádal 6veřejných cvičení, 5výletů, 
   (utržený roh)          tavení. Delegáti sboru byli přítomni 4 valným

hromadám župním, 2 župním školám a 1 samaritskému kurzu. Přijal 

171 dopisů, odeslal 149. Přehlížen byl celkem 5 krát. Od založení vystřídalo se 5starostů, 5náčelníků, 4podnáčelníci a 4jednatelé a pokladníci.  Při požárech pracoval sbor 14x a sice 6x v místě, 3x v Trpíně, 2x v Jobově Lhotě a jednou v Olešnici, Rozsíčce a Veselce.
       Sbor v začátcích byl finančně slabý, takže svoje potřeby musel budovati pomalu, jak dovolovala jeho pokladna. Na různých darech od soukromníků a od veřejnosti dostal 1081K, od obce 5.190K, od členů přispívajících 433K, od různých pojišťoven 355K a podpora od morav. zem. výboru 3400Kč; celkem přijal 26.964K a vydal 26.756K, takže dnes v pokladně zbývá 207K.

       Podal jsem stručně a přehledně činnost našeho sboru za uplynulých 20 let, během nichž pracovalo členstvo podle hesla: „ Pro bližního a vlast“, vždy jednalo se podle stanov, takže v obci vzmáhala se větší přátelská pospolitost občanstva. Tak tomu bylo v minulosti – a všichni si přejme, aby tomu tak bylo i v budoucnosti. Hasičům a jejich práci  Zdar!
